



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Šifra.: 601-02/2011

Dne: 22.2.2021

OBČINSKEMU SVETU OBČINE
ŠMARTNO PRI LITIJU

ZADEVA: Prijava občine na javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem obdobju 2021 – 2024

Predlagatelj in poročevalec: Rajko Meserko - župan Občine Šmartno pri Litiji

Namen: Predstavitev namere Občine Šmartno pri Litiji v zvezi s prijavo na Javni razpis Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport

Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji predlagam po opravljeni razpravi v sprejem naslednja sklepa:

SKLEP 1: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji podpira prijavo Občine Šmartno pri Litiji na Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem obdobju 2021 – 2024, ki ga je dne, 5.2.2021 objavilo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.

SKLEP 2: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji pooblašča župana Rajka Meserka, da že sprejet DIIP Izgradnja novega objekta Vrtec Šmartno, ki ga je izdelalo podjetje EUTRIP d.o.o., v oktobru 2020, uskladi s predstavljenimi izhodišči.

Pripravila
mag. Karmen Sadar



Župan občine
Šmartno pri Litiji:
Rajko Meserko

Priloga:
- obrazložitev



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Obrazložitev

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je dne, 5.2.2021 objavilo Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem obdobju 2021 – 2024. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje investicij v rekonstrukcije in/ali novogradnje objektov vrtcev in osnovnega šolstva, z namenom zagotavljanja statične in potresne varnosti objektov in/ali z namenom zagotavljanja manjkajočih površin ali prostorov.

Za sofinanciranje investicij v vrtce se upoštevajo upravičeni stroški za obseg investicije do največ 940m² neto notranje tlorisne površine, kar ustreza normativni površini 6- oddelčnega vrtca. Vrednost GOI del za novogradnjo po cenah iz Sklepa o normiranih okvirih znaša 1.172.667,07 EUR, kar je obenem največji možni znesek, ki ga lahko prejme občina za investicijo v vrtce.

Prijava mora vsebovati naslednje priloge	Stopnja pripravljenosti občine
Dokazilo o lastništvu	V pridobivanju
Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) -	DA, Izdelan oktobra 2020
Sklep o potrditvi DIIP s strani ustreznega organa prijavitelja	DA, Sklep OS z dne 11.11.2020
Sklep občine o povečanem normativu (+2 otroka/oddelek)	DA, Sklep OS z dne, 20.8.2020
Dosje javnega naročila (JN)	DA, Objavljeno JN dne, 18.2.2021
Seznam oddelkov vrtca v nenamenskih objektih z navedbo lokacij	DA

Komisija bo opravila strokovni pregled prejetih vlog in preverila skladnost s pogoji in merili razpisa, ki so bila navedena v javnem razpisu oziroma razpisni dokumentaciji.

Vloge bodo razvrščene glede na število dodeljenih točk po vrstnem redu od vloge z največjim številom točk do vloge z najmanjšim številom točk v dveh seznamih – investicije v vrtce in investicije v osnovno šolstvo.

Na podlagi končnega prioritetnega vrstnega reda projektov se izvede izbor najvišje ovrednotenih projektov, do zapolnitve razpoložljivih proračunskih sredstev ministrstva. Občinam prijaviteljicam bo izdan Sklep o izboru projektov za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo v obdobju 2021 – 2024 z nazivi in številom projektov, ki se izberejo za sofinanciranje in projekte, ki niso izbrani za sofinanciranje. Zoper Sklep o izboru pritožba ni mogoča, mogoče je sprožiti upravni spor.

Elektronsko vlogo je mogoče oddati do 1.3.2021 do 23.59.

Pripravila: Karmen Sadar